

Таможенный союз России, Беларуси и Казахстана: некоторые факты о новых тарифных ставках и торговых потоках

7 октября 2013 г.

Автор: Аревик Мкртчян (Arevik Mkrtchyan), European University Institute.

В данной работе рассматривается созданный в 2010 г. Таможенный союз между Россией, Беларуссией и Казахстаном. Автор полагает, что схема внешнеторговых пошлин отражает не столько рост влияния России на своих партнеров по Таможенному союзу, сколько компромисс между интересами его членов. Далее автор доказывает, что снижение торговых издержек в связи с отменой внутренних барьеров выгодно как членам Таможенного союза, так и их внешнеторговым партнерам. Кроме того, для всех членов Таможенного союза сокращение нетарифных торговых издержек влияет на объемы торговых потоков сильно и существенно, тогда как воздействие самих тарифов остается незначительным.

С полной версией статьи на английском языке можно ознакомиться по ссылке:
<http://freepolicybriefs.org/2013/10/07/the-customs-union-between-russia-belarus-and-kazakhstan-some-evidence-from-the-new-tariff-rates-and-trade-flows/>